



## Fradista szemmel – Szerencsefaktor

2014 szeptember 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az Újpest ellen elszenvedett nagyon fájó vereség után, - bár volt egy kupatovábbjutásunk a hét közben, - a Haladás legyőzése lett volna az igazi gyógyír. Sajnos nem jött össze.

Ezért pedig a helyzetkihasználásunkban kereshetjük legfőképpen a hibát, hiszen a lehetőségeink meg voltak.

---

A nagyon meggyengült Haladást itthon gólokkal kellett volna legyőznie, ez tény. Nem sikerült ez is tény. De ha egy kicsit hátrébb lépünk és onnan próbáljuk meg szemlélni a vasárnapi mérkőzést és talán egy kicsit az eddig lejátszott összes találkozónkat egy fokkal árnyaltabb képet kapunk.

1. El kell felejtenünk a bajnoki cím megszerzéséről szűtt álmainkat. Mert ha ezt nem tesszük meg, akkor nagyon sokszor, nagyon szomorúak és csalódottak leszünk ebben a szezonban. A túlzott elvárás nem viszi el! Ettől a kerettől, ettől a játékos anyagtól az várható el, hogy nagyon szoros, kemény küzdelemben végig versenyben legyen a dobogó megszerzéséért. Illetve a Magyar Kupa elhódítása lehet még reális cél, de csak szerencsés sorsolás esetén.
2. A játékos megfigyelő rendszerünket sürgősen ki kell építeni, illetve megreformálni, mert az tarthatatlan állapot, hogy más csapatok is kukáznak játékosokat, de valahogy mi sokkal, kevesebb alkalommal találunk a „szemétben” olyan focistákat, akik hasznára vannak a csapatnak, mint a többi gárda.
3. Nagyon fontos volna végre megállapodni a vezetőségnek a szurkolókkal. Nem tudom mi van a háttérben, találgatásokba pedig nem kívánok belemenni. De annyi bizonyos, hogy ezt az ellenségeskedést sokáig nem lehet úgy fenntartani, hogy ne menjen az eredmények rovására. *(Lásd.: MTK, Újpest és most a Haladás találkozó – megítélésem szerint, ha van Tábor, van igazi szurkolás, ezeken a találkozókon más eredmény születik.)* A Fradinak valóban a 12. játékosa volt a Tábor. Ezzel tudtuk kompenzálni a sokszor nagyon erős „ellenszelet”, amiben rendre játszanunk kellett és kell, hétről-hétre. Megoldásra van szükség, kompromisszumra. Le kell újra ülni és meghallgatni egymás érveit és engedni kell szerintem mind a két félnek.

Ez a három pont, amin nagyon gyorsan változtatnunk kell.

A Haladás elleni mérkőzésen 8-10 száz-százalékos gólhelyzetet alakítottunk ki, talán ilyen sokat eddig egyetlen találkozónkon sem. Mégsem tudtunk gólt szerezni. Minden csapat életében van ilyen mérkőzés, hogy az Istennek sem tudunk betalálni. Nekünk most ez egy ilyen volt. A baj az az, hogy pont egy derbi zakó után jött el ez a peches széria.



Az ellenféllel nem szívesen foglalkozom, de most egy gondolat erejéig meg szeretném említeni a Haladás stílusát. Mert nem mehetek el mellette szó nélkül.

Ez a játék a szórakoztatásért van, tehát az a csapat, aki csak a focit gyilkolni akarja valamennyi találkozásán az nem méltó arra, hogy az élvonalnak nevezett sorozatban elinduljon. (Lásd.: Rózsa az ellenfél kapusa legalább 15 percet elkummantott, lecsalt a mérkőzésből és csak a találkozó vége felé kapott sárgát időhúzásért!)

Természetesen megértem, hogy a Haladásnak gondjai vannak, sok a sérültje, eladták nyáron a legjobb játékosait stb. De ezért égetően szükség volna a magyar futball érdekében lecsökkenteni az NB1 létszámát. Olyan csapatok, akik nem képesek felvenni a versenyt és csak ölik a focit, tovább ássák a magyar foci sírját. Ezen el kellene gondolkozni az MLSZ-nek.

A következő fordulóban az egyik legjobb magyar csapathoz látogatunk. Nagyon nehéz mérkőzésre számítok és bizony sokkal több kell, mind védekezésben, mind pedig támadásban, ha pontot, vagy pontokat akarunk szerezni a diósgyőri katonában. Ha jól játszunk, akkor hitem szerint azt a szerencsefaktor is a mi oldalunkra tudjuk állítani, amely a Haladás ellen a vendégeket erősítette.

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájkszámít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

---